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Vážení spoluobčané,
únor a začátek března 

jsou obdobím, kdy se po klid-
nějším začátku roku napl-
no vracíme k práci na projek-
tech, které posouvají Herink 
dál. Jsem rád, že se nám da-
ří obec rozvíjet promyšle-
ně, bez překotných změn, ale 
s jasnou vizí. Naším cílem 
zůstává vyvážený růst – ta-
kový, který respektuje územ-
ní plán, kapacity infrastruk-
tury i charakter obce, jaký 
máme rádi.

V uplynulých měsících 
jsme dokončili modernizaci 
budovy obecního úřadu. Dí-
ky získané dotaci ze Středo-
českého kraje se nám poda-
řilo významně snížit náklady 
z obecního rozpočtu. Rekon-
strukce přinesla nejen ener-
getické úspory, ale i kul-
tivovanější podobu návsi. 
Pokračujeme také v postup-
ném posilování bezpečnosti 
a technického zázemí obce.

Velkým tématem letošní-
ho roku bude proměna oko-
lí našeho rybníka. Po zpra-
cování několika studií vznikl 
jednotný návrh sportovně-
-rekreační zóny. Počítá na-
příklad s přechodovými láv-
kami, odpočinkovým molem, 
pobytovou loukou, prvky pro 
děti, místem pro sportov-
ní rybolov i zónou pro pejs-
kaře. Součástí příprav bude 
také řešení protipovodňové 
ochrany. Zdůrazňuji, že jde 
stále jenom o pracovní ná-
vrh, který chceme společně 
s vámi dále upravit. O termí-
nu veřejného setkání vás bu-
deme včas informovat.

Děkuji také všem spol-
kům, hasičům i dobrovolní-
kům za jejich energii a po-
moc. Právě díky aktivním 
lidem zůstává Herink mís-
tem, kde se nežije anonym-
ně, ale společně.

Karel Zeman,
starosta obce Herink

Ú V O D N Í K Místa ve školách jsou zajištěna
Více než dvacet dětí z Herinku, které letos v září nastoupí do první třídy, má s velkou 
pravděpodobností zajištěné místo na základních školách v okolních obcích. Definitivně 
bude jasno v polovině března, nic však nenasvědčuje, že by tomu mělo být jinak. Obec 
dlouhodobě pracuje na tom, aby žádné dítě nezůstalo bez možnosti navštěvovat školy 
v blízkosti trvalého bydliště.

SPOLUPRÁCE, KTERÁ 
FUNGUJE
Obec Herink má už několik let 
uzavřené smlouvy o  spolupráci 
se sousedními obcemi – Čestli-
cemi, Modleticemi, Průhonice-
mi a  nyní nově také se Zdimě-
řicemi.

Princip dohody je jednodu-
chý: když tyto obce neobsadí ka-
pacitu svých škol vlastními dět-
mi, volná místa jsou k dispozici 
Herinku.

Díky tomu mají letošní bu-
doucí prvňáčci velmi dobrou vý-
chozí pozici. Někteří rodiče si 
dokonce mohli mezi školami vy-
bírat.

„S velkou pravděpodobnos-
tí budou mít všechny děti z He-
rinku, které letos nastoupí do 
první třídy, svá místa zajištěná. 
Definitivně bude jasno v  polo-
vině března, ale aktuální infor-
mace jsou velmi pozitivní,“ říká 
starosta Karel Zeman.

A  dodává i  jasný vzkaz ro-
dičům: „Kdyby kdokoliv z  rodi-

čů přece jen měl problém umís-
tit prvňáčka do základní školy, 
může se obrátit na obecní úřad. 
Určitě se budeme snažit pomo-
ci a situaci individuálně řešit.“

VLASTNÍ ŠKOLA? ZATÍM 
NEREÁLNÉ
Objevují se i  otázky, zda by si 
Herink neměl postavit vlastní 
základní školu. Podle součas-
ných propočtů by však taková 
investice vyšla přibližně na 
400 milionů korun.

„V  tuto chvíli na to nejsou 
a  v  dohledné době zřejmě ani 
nebudou potřebné státní dota-
ce. Navíc by bylo nutné domlu-
vit se s okolními obcemi, jejichž 
děti by do nové školy docházely. 
Každá obec si teď řeší kapacity 
po svém, což je momentálně rea- 
lističtější varianta,“ vysvětluje 
Karel Zeman.

Neméně náročné by bylo 
i samotné zajištění provozu ško-
ly – v době, kdy v celé republi-
ce chybějí učitelé i ředitelé škol.

Obec si přesto ponechává 
otevřená zadní vrátka.

„Držíme si v  rezervě jediný 
vhodný pozemek u rybníka pro 
případnou budoucí stavbu ško-
ly. Třeba za deset let může být 
situace úplně jiná,“ dodává sta-
rosta.

PODĚKOVÁNÍ RODIČŮM
Starosta zároveň děkuje všem 
rodičům, kteří byli aktivní 
a  snažili se pro své děti zajis-
tit školní místa i  vlastní inicia-
tivou: „Velmi si vážíme rodičů, 
kteří se do řešení zapojili a ne-
spoléhali jen na obec. Společ-
ným úsilím se nám daří zvládat 
situaci, která není jednoduchá 
nikde ve Středočeském kraji.“

Herink tak může letošnímu 
září hledět vstříc s klidem. Více 
než dvacet budoucích prvňáčků 
má velmi slibnou perspektivu – 
a obec už dnes pracuje na tom, 
aby jistotu měli i ti, kteří do ško-
ly nastoupí v dalších letech.

	� Milan Hulínský

Otázka pro…
Zdeňka Zachaře, 
zastupitele obce Herink 
a předsedu výboru pro 
kulturu a vzhled obce

 � Na jaké akce v Herinku se 
můžeme letos těšit?

Nejdříve bych chtěl všem 
občanům Herinku popřát vše 
nejlepší v novém roce a pozvat 
je na všechny akce, které se le-
tos v obci uskuteční.

V  sobotu 28. března pořá-
dá obec společně s naším výbo-
rem a s místním sborem dobro-
volných hasičů již tradiční úklid 
Herinku v rámci celorepubliko-
vého projektu Ukliďme Česko. 
Poslední den v  dubnu budou 
oblíbené čarodějnice, které za-
jišťují místní hasiči. Náš výbor 
pod záštitou obce chystá na so-
botu 6. 6. dětský den. Celý bude 

v  pouťovém pojetí, kdy se děti 
budou moci svézt na kolotočích, 
zaskákat si na nafukovacím hra-
du a  podobně. Součástí bu-
de i  několik volných disciplín. 
Hned po prázdninách plánují 
naši hasiči uspořádat v  sobotu 
8. 9. Rozloučení s létem s 2. roč-
níkem soutěže ve vaření gulá-
šů. V loňském roce měla soutěž 
kladný ohlas, tak ji rádi naši ha-
siči zopakují. Firma Budamont 
společně s obcí uspořádá v so-
botu 19. 9. další ročník oblí-
beného vinobraní. V  průběhu 
podzimních měsíců náš výbor 
chystá na neděli 1. 11. hallo-
weenské odpoledne s  lampio-
novým průvodem. První advent-
ní neděli nás čeká rozsvícení 
vánočního stromu s rozšířením 
zdejšího betlému o nové posta-
vy – tři krále. V sobotu 5. 12. bu-

de chodit čert a  Mikuláš a  na 
Štědrý den si zazpíváme společ-
ně koledy. Sousedské posezení 
v  zámeckém sále v  Modleticích 
bylo z  organizačních důvodů 
posunuto až na 23. ledna 2027. 
Plánujeme také další výsadbu 
a údržbu stromů v podzimních 
měsících.

Na závěr bych chtěl požádat 
všechny obyvatele Herinku, aby 
nám přišli pomoci s  úklidem 
obce a případně i s organizová-
ním jakékoliv zmiňované akce. 
Každá ochotná ruka se počítá.

	� (hul)
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Herink roste s rozumem i srdcem
Uplynulý rok byl pro Herink obdobím klidného, ale systematického rozvoje. Nové investice do infrastruktury, důraz na 
komunitní život i konkrétní kroky směrem k vyšší bezpečnosti a lepším službám. Jak hodnotí rok 2025 vedení obce 
a co čeká Herink letos? Odpovídají starosta Karel Zeman a místostarosta Miroslav Masopust.

 � Když se ohlédnete za uply-
nulým rokem, co považuje-
te za největší úspěch obce He-
rink a proč právě tuto věc?

Karel Zeman: Z  investič-
ních akcí je to jednoznačně rea- 
lizace propojovací cesty na Os-
nici. Její plný význam většina 
obyvatel docení až po dokonče-
ní navazující cesty z Osnice, kte-
ré je plánováno na první polovi-
nu roku 2026. Už nyní ale nový 
kvalitní asfaltový povrch slouží 
občanům například k bezpečné 
jízdě na in-line bruslích nebo 
k  pohodlnému propojení obou 
částí území.

Miroslav Masopust: Za vel-
mi důležitou investici považuji 
také zateplení budovy obecního 
úřadu. Kromě úspor energie na 
vytápění přispěla rekonstrukce 
výrazně ke kultivaci vzhledu ná-
vsi. A  nesmím zapomenout ani 
na rekonstrukci původní koň-
ské hasičské stříkačky, která 
má dnes stálou expozici v areá-
lu Stodoly Herink. Je to krásná 
připomínka historie a odkaz bu-
doucím generacím.

 � Jaké klíčové události ne-
bo projekty podle vás nejví-
ce ovlivnily život v obci v roce 
2025 – ať už pozitivně, nebo 
jako důležitá výzva?

K. Z.: Naštěstí nás v  loň-
ském roce nepostihly žádné zá-
sadní živelní události, jako to-
mu bylo v roce 2024. Rok 2025 
nepřinesl žádnou mimořádnou 
či převratnou událost – a  já to 
vnímám jako dobrou zprávu. 
Stabilita a  klid jsou pro rozvoj 
obce zásadní.

M. M.: To, co by jinde bylo 
označováno za úspěch, je u nás 
už tradicí. Mám na mysli zejmé-
na společenské akce pořáda-
né obcí i místními spolky a or-
ganizacemi. Pokračovali jsme 
v  rozvoji infrastruktury, péči 
o veřejný prostor i podpoře ko-
munitního života. Výzvou zůstá-
vá reagovat na nové legislativní 

podmínky, ale důležité je, že si 
udržujeme přátelskou atmosfé-
ru a  kontinuitu, která dlouho-
době zvyšuje kvalitu života v ob-
ci.

 � Co vám uplynulý rok uká-
zal o fungování obce a o spo-
lupráci s občany, spolky či 
okolními obcemi?

K. Z.: Potvrdilo se, že na-
stavený způsob komunikace 
a  spolupráce funguje dobře. 
S  občany i  spolky a  zájmovými 
organizacemi máme otevřený 
a věcný vztah, který není potře-
ba zásadně měnit. To považuji 
za velkou hodnotu.

M. M.: Významným kro-
kem bylo také uzavření smlou-
vy o  docházce našich dětí do 
Základní školy Zdiměřice. To vý-
razně usnadní umisťování dě-
tí z Herinku a přinese rodičům 
větší jistotu. Spolupráce s okol-
ními obcemi je pro nás klíčová 
a dlouhodobě se ji snažíme roz-
víjet.

 � Herink leží v dynamicky 
se rozvíjejícím zázemí Prahy. 

Jak konkrétně obec reaguje 
na tlak na výstavbu a rostoucí 
počet obyvatel?

K. Z.: Herink je součástí 
Středočeského kraje a  dlouho-
době patří mezi obce v  těsném 
zázemí Prahy, kde je o  bydlení 
velký zájem. Proto klademe dů-
raz na to, aby rozvoj probíhal 
podle platného územního plánu 
a aby nová výstavba byla v sou-
ladu s kapacitami infrastruktu-
ry. Sledujeme zejména doprav-
ní napojení směrem na Jesenici 
a Prahu a koordinujeme postup 
s  okolními obcemi, aby nedo-
cházelo k přetížení místních ko-
munikací.

M. M.: Současně myslíme 
na občanskou vybavenost. Ne-
máme ambici stát se satelitem 
bez služeb. Proto podporujeme 
zachování veřejných prostran-
ství, rozvoj komunitních míst, 
jako je areál Stodoly Herink, 
a  postupně posilujeme tech-
nickou infrastrukturu – od ve-
řejného osvětlení po kamerový 
systém. Růst musí být vyváže-
ný, jinak by se ztratil charak-

Starosta 
Karel Zeman

Místostarosta 
Miroslav Masopust

ter obce, který si místní obyva-
telé cení.

 � Herink je známý aktivním 
komunitním životem. Kte-
ré konkrétní akce nebo tradi-
ce považujete za pilíře místní 
soudržnosti?

K. Z.: Mezi tradiční a velmi 
oblíbené akce patří například 
pálení čarodějnic, rozsvěcení 
vánočního stromu nebo míst-
ní vinobraní. Tyto události mají 
v Herinku dlouhou tradici a pra-
videlně se na nich potkávají celé 
rodiny napříč generacemi. Jsem 
rád, že se daří udržovat jejich 
kontinuitu.

M. M.: Velkou roli hraje ta-
ké spolupráce s  místními dob-
rovolníky, kteří se podílejí na 
organizaci kulturních i sportov-
ních akcí. Významné místo má 
areál Stodoly Herink, kde se ko-
nají komunitní setkání. Právě 
tato kombinace tradice, dobro-
volnické energie a podpory ob-
ce vytváří atmosféru, díky níž je 
Herink, myslím, místem, kde li-
dé nežijí anonymně, ale skuteč-
ně spolu.

	� Milan Hulínský

www.herink.cz
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Mateřská škola Herink – cesta dětí ke školní zralosti
S našimi předškoláky v tomto období zúročujeme 
dovednosti, které si během docházky do mateřské školy 
postupně osvojovali, a to zejména v souvislosti se zápisy 
do základních škol. Po celou dobu docházky vedeme 
dětem osobní portfolio, které si rodiče mohou k zápisu 
do základní školy přinést. Toto portfolio děti dostávají 
domů při odchodu z mateřské školy a představuje 
krásný a přehledný obraz jejich vývoje – od kresebných 
dovedností až po rozvoj kognitivních schopností.

PŘÍPRAVA PRO 
PŘEDŠKOLÁKY
Součástí portfolia je také pra-
videlné hodnocení uzavřených 
tematických celků. Děti se při 
těchto aktivitách učí vyjadřo-
vat svůj vlastní názor, hodnotit 
svou práci i  společné činnosti, 
rozvíjejí schopnost sebereflexe 
a procvičují krátkodobou i dlou-
hodobou paměť. Hodnocení 
probíhá individuálně s  každým 
dítětem, což umožňuje respek-
tovat jeho tempo, vyjadřova-
cí schopnosti i osobnost. Tímto 
způsobem u dětí přirozeně pod-

porujeme samostatné uvažová-
ní, kritické myšlení a  utváření 
vlastních názorů.

Nedílnou součástí naší prá-
ce v MŠ Herink je také pedago-
gická diagnostika, kterou dě-
tem provádíme několikrát ročně 
po celou dobu jejich docházky. 
O průběžných výsledcích pravi-
delně informujeme rodiče. Dia-
gnostika je velmi cenný nástroj, 
který nám pomáhá včas zachytit 
případné obtíže, jež by se moh-
ly projevit v  dalším vzdělávání, 
ale také odhalit mimořádné na-
dání dětí.

ZÁPISY DO ZÁKLADNÍCH 
ŠKOL
Před samotnými zápisy do zá-
kladních škol jsme rodičům 
předškoláků nabídli možnost in-
dividuálních konzultací zamě-
řených na školní zralost a  při-
pravenost jejich dětí. Právě 
pedagogická diagnostika a  dět-
ská portfolia nám byla při těch-
to setkáních důležitou oporou 
a umožnila vést otevřený a kon-
krétní rozhovor o dalším vzdělá-
vacím směřování každého dítěte.

INSPEKCI JSME ZVLÁDLI
V  uplynulém období naši ma-
teřskou školu navštívila také 
Česká školní inspekce. Paní in-
spektorky u nás strávily dva ce-
lé dny, během nichž měly mož-
nost sledovat každodenní chod 
školy. Velmi pozitivně hodnotily 
náš přístup k  dětem, celkovou 
atmosféru školy, její materiální 
vybavení i spolupráci se zřizova-
telem – obcí. Kompletní zpráva 
České školní inspekce je k  dis-
pozici k  nahlédnutí na webo-
vých stránkách školy.

VÝLET DO RUDOLFINA
Velkým zážitkem pro děti by-
la rovněž návštěva hudebního 
programu Zvířátka a  loupežní-
ci v pražském Rudolfinu. Inter-
aktivní formou se zde seznámi-
ly s  různými druhy žesťových 
hudebních nástrojů. Pro děti to 
byl slavnostní den – krásně se 
oblékly, obdivovaly majestátní 
prostory Rudolfina, užily si jíz-
du autobusem i  krátkou pro-
cházku po nábřeží s  výhledem 
na panorama Pražského hradu.

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ 
RODIČŮM
Na závěr bychom rádi podě-
kovali rodičům za dlouhodo-
bou spolupráci, důvěru a  pod-
poru, kterých si velmi vážíme. 
Zároveň srdečně zveme nové 
zájemce k zápisu do naší mateř-
ské školy a  těšíme se na setká-
ní s budoucími malými školáčky 
i jejich rodiči.

	� Jana Jalovcová 
ředitelka Mateřské školy Herink

K ZÁPISU DO MŠ HERINK
Veškeré podrobné informace jsou zveřejněny na webových 
stránkách školy. Online zápis proběhne v  týdnu od 16. do 
19. března 2026. Přihlášky je možné zasílat e-mailem s elektro-
nickým podpisem, poštou nebo prostřednictvím datové schrán-
ky spolu se všemi požadovanými přílohami.

ID datové schránky: q2vky6m

Osobní zápis se uskuteční dne 19. března 2026 v kanceláři 
mateřské školy, a to v časech od 9:00 do 12:00 a od 14:00 do 
16:00.

Obec získala dotaci na rekonstrukci úřadu
Vedení Herinku se podařilo získat dotaci na pokrytí části nákladů při loňské modernizaci obecního úřadu. Konkrétně 
necelý 1,2 milionu korun ze středočeského Fondu rozvoje venkova, který spravuje krajský úřad. Rekonstrukce budovy 
staré přes třicet let stála zhruba 5,1 milionu korun. Obec tak zaplatila ze svých peněz 3,9 milionu korun.

„Každá ušetřená ko-
runa je samozřej-
mě dobrá. Můžeme 

ji pak využít na jiné věci spojené 
s údržbou a rozvojem obce,“ po-
dotkl starosta Karel Zeman.

Stavební práce v  prosinci 
úspěšně skončily a úřad se tak 
může pochlubit nejen lepším 
technickým stavem, ale i výraz-
ně nižšími tepelnými ztrátami.

Rekonstrukce se zaměři-

la zejména na zateplení objek-
tu, výměnu oken a úpravu pod-
bití. V  rámci rekonstrukce byly 
rovněž vyměněny vstupní dve-
ře do úřadu, sousedního ob-
chodu, kde je velký pohyb lidí. 
V neposlední řadě byla vyměně-
na pojezdová vrata v  garážích 
sloužících pro techniku k údrž-
bě obce.

	� (mih)
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Bílá zima dorazila v plné parádě
Letošní rok přinesl hned na svém začátku více sněhu i mrazu, než jsme byli zvyklí v přechozích letech. A to nejen 
do Herinku. Na zdejším rybníku se mohlo bruslit, objevili se i běžci na lyžích, okolní příroda ukázala svou krásu 
a přitažlivost v bílém hávu. Nakonec zažili jste to sami a patrné je to i z fotografií, které nám poslal Zdeněk Zachař. 
Děkujeme.

	� (mih)

www.herink.cz
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Další krok ke vzniku rekreační zóny u rybníka
Místní zastupitelstvo chystá velkou proměnu okolí zdejšího rybníka v příjemnou sportovně-rekreační zónu. Nejdříve 
vzniklo několik návrhů, jak by lokalita mohla vypadat. Připomínky k nim nyní externí specialisté zpracovali do jednoho 
návrhu (viz obrázek). Ten vedení obce předloží obyvatelům k připomínkám. Termín setkání předem včas oznámí.

Vhodné a citlivé řešení pro 
proměnu okolí zdejšího 
rybníka připravují Moni-

ka Součková a  Jakub Sedláček 
ze Zahradní a  krajinné tvorby 
Kladno. Právě z  jejich „dílny“ 
pochází například i  současná 
podoba areálu rybníka Skalník 

v sousedních Dobřejovicích.
„V  areálu rybníka by se 

mohly objevit přechodové lávky, 
odpočinkové molo, agility park 
pro pejskaře, pobytová louč-
ka s  veřejným ohništěm, místa 
pro sportovní rybolov, skluzav-
ka a  překážková dráha pro dě-

ti i další prvky. Jsou to však za-
tím stále jen návrhy,“ vysvětlil 
starosta Karel Zeman. „Určitě 
budeme chtít vyřešit například 
protipovodňovou ochranu bu-
doucího areálu,“ doplnil mís-
tostarosta Miroslav Masopust.

Po uskutečnění setkání 
s  obyvateli a  zapracování při-
pomínek dostane architektka 
pokyn na vytvoření projektu ke 
stavebnímu řízení. Na úpravách 
by se mohlo začít pracovat zřej-
mě v příštím roce.

	� Milan Hulínský

SITUAČNÍ VÝKRES INVESTIČNÍHO ZÁMĚRU (STUDIE) | M 1 : 500 | VYPRACOVAL(A): ING. MONIKA SOUČKOVÁ, DiS.; ING. ARCH. JAKUB SEDLÁČEK | LEDEN / 2026
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Důležité upozornění 
obecního úřadu
V sobotu 28. 2. 2026 skon-

čila možnost uhradit po-
platek za svoz odpadu na 

letošní rok. Kdo tak neučinil 
a nemá na nádobě na odpad na-
lepenou aktuální známku, tomu 
ji svozová firma nebude vyvá-
žet. Bioodpad se začne vyvážet 

4. března 2026 a následně kaž-
dou středu v měsíci.

Obyvatelé také mohou vy- 
užívat aplikaci o odpadech v ob-
ci. Na webových stránkách He-
rinku v  sekci Odpadové hospo-
dářství najdou přesný návod, 
jak si aplikaci MŮJODPAD nain-

stalovat, ale i  souhrnný kalen-
dář, kdy se nádoby vyvážejí. Mo-
hou si tak nastavit připomínky, 
aby nezapomněli. Jsou zde již 
nahraná data na rok 2026 a od-
kaz je plně funkční.

	� (hul)
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Herink dříve a dnes – ve fotografiích – 3. díl
Přinášíme vám třetí a zároveň i poslední díl ze série fotografií, které dokumentují vývoj v Herinku zhruba v posledních 
deseti letech. Seriál vznikl ve spolupráci s kronikářkou obce Janou Šteffelovou a starostou Karlem Zemanem. 
Děkujeme jim za to.

	� (red)

NÁVES PŘED REKONSTRUKCÍ NÁVES PO REKONSTRUKCI

ZÁZEMÍ PRO OBYVATELE DŘÍVE NOVÉ MULTIFUNKČNÍ HŘIŠTĚ

Strážníci řešili rychlost, parkování 
i vážné oznámení
Loňský prosinec a letošní leden přinesly v Herinku desítky kontrol, několik přestupků i zásah u osoby v ohrožení života. 
Obecní policie Vestec, která v obci zajišťuje dohled nad bezpečností, potvrzuje, že právě všímavost místních obyvatel 
je pro její práci zásadní.

PROSINEC: PŘESTUPKY 
I PODNĚT OD POLICIE ČR
V  prosinci řešili strážníci v  He-
rinku mimo běžnou hlídkovou 
činnost celkem 9 událostí. Je-
den případ byl oznámen přímo 
na tísňovou linku Obecní poli-
cie Vestec.

Za toto období zjistili tři 
přestupky. Jeden případ se tý-
kal stání vozidla na trávníku 
a byl oznámen správnímu orgá-
nu. Další řidič parkoval v proti-
směru a  přestupek byl vyřešen 
domluvou. Domluvou skončilo 
také porušení obecně závazné 
vyhlášky v souvislosti se psem. 

Strážníci se rovněž zabývali 
podnětem Policie ČR týkajícím 
se osoby pod vlivem omamných 
a psychotropních látek.

Při běžné hlídkové činnosti 
odhalili poškozený plastový od-
padkový koš a poškozenou svis-
lou dopravní značku.

LEDEN: RYCHLOST, 
PARKOVÁNÍ I ZÁSAH 
S HASIČI
V lednu 2026 řešila Obecní po-
licie Vestec v Herinku 7 událos-
tí, z toho dvě byly oznámeny na 
tísňovou linku. Strážníci zazna-
menali dva přestupky. V jednom 

případě šlo o  překročení rych-
losti v  obci o  10 km/h a  více, 
což vyřešili pokutou na místě. 
Druhý přestupek se týkal stání 
v obytné zóně mimo vyznačená 
parkoviště a byl vyřešen domlu-
vou. Závažnější charakter mě-
lo oznámení o  lákání dívky do 
auta, které strážníci neprodle-
ně prověřovali. Zabývali se také 
podnětem na nesprávné parko-
vání motorových vozidel v  čás-
ti obce.

Společně s  hasičským zá-
chranným sborem vyjížděli 
k osobě v ohrožení života.

BEZPEČNOST JE SPOLEČNÁ 
ODPOVĚDNOST
„Herink je dlouhodobě klid-
nou obcí, ale to neznamená, že 
se nám problémy zcela vyhýba-
jí. Každé oznámení, každá vší-
mavost občanů nám pomáhá 
reagovat včas a  předcházet zá-
važnějším situacím,“ uvedl Josef 
Dovjak, pověřený strážník Obec-
ní policie Vestec. Ta je občanům 
k dispozici nepřetržitě na tísňo-
vé lince 739 156 156.

	� (mih)

www.herink.cz
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Do jara i se správným vínem
Koncem zimy a začátkem jara nastává ideální čas na malou proměnu i ve víně. Těžší červená ustupují lehčím, svěžím 
vínům, která se dobře pijí při prvních teplejších dnech. Březen je měsíc, kdy se mění i sklenky – z uzavřených zimních 
na otevřenější, aby víno mohlo dýchat a plně rozvinout svou vůni.

Jarní vína mají energii. Ky-
selinu, vůni, šťavnatost. 
Lehkost, která však není 

prázdná – naopak je plná chuti 
a radosti z každého doušku.

Právě k  takovým patří rů-
žová vína, jako například MIP 
Rosé Classic, které je vhodným 
prvním jarním krokem – je svě-
ží a  ovocné. Ve středně velké 
otevřené sklenici zaujme velmi 
světlou barvou okvětních lístků 
růže, vůní bílých květů a  drob-
ného žlutého ovoce.

S  lehkostí ve sklenici ladí 
třeba i  svěží bílé víno Maia Pi-
not Grigio, jemné, minerálně 
čisté a  harmonické, s  vůní luč-
ních květů a zralého ovoce. Dob-
rá volba pro první teplé dny.

Jestliže chcete autentický zá-
žitek, pak zrovna Artisans Parti-
sans – Nature Enchant přináší 
lehce divokou, živou chuť pro-
bouzející se přírody a  energie, 
kterou slunce postupně vrací 

do krajiny. Jasné tóny citrusů, 
jako je citron a  grapefruit, se 
mísí s nádechem jemných man-
dlí a  vytvářejí čisté víno, kte-
ré vnese do sklenice svěží jarní 
energii.

A co červená vína? Ani na ja-
ře se jich nemusíme úplně vzdá-
vat. Stačí zvolit lehčí styl a dát ví-
nu prostor vyniknout. Například 
Trapiche Pure Malbec je ovocný, 
jemnější než jeho zimní varian-
ta, s hladší strukturou a svěžej-
ším projevem. Lehce vychlazený 
se skvěle hodí k prvním teplým 
večerům. No a 17. dubna si mů-
žeme připít na zdraví, protože 
v tento den se slaví Světový den 
Malbecu.
	� Milan Hulínský ve spolupráci 

s Vinotékou Herink

Místní hasiči opět 
pomohli obci

Na přelomu ledna a  úno-
ra uspořádali naši dob-
rovolní hasiči další z bri-

gád ve prospěch obce. Tentokrát 
vyrazili na vycházkovou tra-
su vyřezat nízko rostoucí větve 
stromů, aby zde od jara mohla 
bez problémů projíždět veškerá 

technika zajišťující údržbu zele-
ně, především sekání trávy. Tou-
to aktivitou naši ušetřili Herin-
ku nemalé finanční prostředky, 
které může využít na jiné pro-
spěšné účely. Děkujeme.

	� (mih)

recyklace přepáleného jedlého oleje
kód odpadu: 20 01 25

Nejhorší, co 
můžete udělat:
Vylít olej do dřezu 

nebo WC. Ucpává se 
tím totiž potrubí a 

znečišťuje voda.

Dejte vašemu oleji druhý život!

Jak na to?
1. po smažení nechte olej      

vychladnout
2. Slijte ho do uzavřené      

PET lahve
3. Odneste ho do        

označeného 
kontejneru 

    
Co se pak s 

olejem děje?
 Z oleje vznikají 
biopaliva, teplo 
nebo elektřina!

Co patří do 
sběru:
- olej z fritování, sma-

žení i z konzerv 
(např. tuňák v oleji)

- tuky rostlinného 
původu

Co NEpatří do sběru:
- Ztužené tuky, máslo, 

sádlo
- Omáčky, zbytky jídla

Děkujeme, že recyklujete
 s rozumem!

ČERNOHLÁVEK GROUP S.R.O.
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